
User 1 Summary: User 1 was mostly satisfied with their experience on our page. They

rated things mostly low, but enjoyed the idea and designs of our website.

User 2 Summary: User 2 was NOT feeling our website. They really recommended we

look heavily into expanding and refining our UX, as it was generally lacking for them in

their test. Filter results on the results page and a better nav bar were mentioned.

User 3 Summary: User 3 liked the general idea and theme of our website, and was

excited for the finished product, but mentioned that as it stands, it needs some love.

Front end errors here and there, search and nav improvements, and filling empty space

were mentioned.

User 4 Summary: User 4 was much more optimistic about our site, and loved the

theming, colors, and layout. Only feedback was fixing the obvious issues and

implementing similar features as previously mentioned.

User 5 Summary: User 5 was less optimistic about our site, but still got to see the

vision and purpose over time. Similar feedback about the site- front-end styling, making

interactivity clearer, adding more site info(!), making the text more legible on results,

adding an easier way to search on the search AND results page.

User 6 Summary: User 6 seemed to mostly like it, but pointed out some of the

previously mentioned missing features and design flaws. Navigation was a bit difficult

since stuff was missing, and things being aligned left felt weird as well. Mostly happy

with the search results, just wants the ability to filter and search (like everyone at this

point).

User 7 Summary: User 7 is mostly satisfied with everything, but pretty mich same as

the last users, recommended some design improvements and making it a more

seamless experience from home to results.



User 8 Summary: User 8 mostly liked everything, not too much said, but other than that

echoed similar feelings on everything previously said.

User 9 Summary: User 9 mentioned how some choices may lead to confusion, like

having the ability to search addresses makes people confused. Also having the media

querying available for mobile is a must.

User 10 Summary: User 10 was NOT feeling most of our design choices, but also

wasn’t mad at the purpose or content of our website. Mostly happy with it, but also

recommended we change the margins of home page and decrease blandness of other

pages.

User 11 Summary: User 11 was not totally satisfied with everything, but also rated it

very high for the ability to see places he had not been before, even as an LA native.

Finishing the features and fleshing out the design are the final things he wanted.

User 12 Summary: User 12 was very satisfied with the page, and very enthusiastic

about its purpose since she is not an LA native, not familiar with web design, but IS

familiar with arts and design. Mentioned some of the design choices we made weren’t

the best, and how we could improve.

ACTION ITEMS!
● Fix front, search, and results pages design and interactivity portions

● Re-evaluate whether or not we want the search address on the search page

● Finish details pages

● Fix navigation and nav bar

● Add user login and uploading


